
R1H A

Equipes 14 14 14 14 14

descendants de  TDM2 0 1 2 3 4

descendants en R2 -2 -3 -4 -5 -6

montants en  TDM2 0 0 0 0 0

montants de  R2 2 2 2 2 2

14 14 14 14 14

Scenario A: Aucune équipe ne monte en TDM2. Le nombre de descendants de TDM2 est de 0 à 4

Le nombre de descendants vers la R2 est calculé pour revenir à 14 équipes

R2H A B C D E

Equipes 15 15 15 15

descendants de  R1H 2 3 4 5

descendants en P1H -6 -7 -8 -9

montants en  R1H -2 -2 -2 -2

montants de  P1 5 5 5 5

14 14 14 14

Scenario B: Une  équipe  monte en TDM2. Le nombre de descendants de TDM2 est de 0 à 4

Le nombre de descendants vers la R2 est calculé pour revenir à 14  équipes

R1H C

Equipes 14 14 14 14 14

descendants de  TDM2 0 1 2 3 4

descendants en R2 -2 -2 -2 -3 -4

montants en  TDM2 -2 -2 -2 -2 -2

montants de  R2 4 3 2 2 2

14 14 14 14 14

Scenario C: Deux  équipes  montent en TDM2. Le nombre de descendants de TDM2 est de 0 à 4

Le nombre de descendants vers la R2 est calculé pour revenir à 14 équipes


